



MINISTERUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Nr. 5244, 5243, 5276, 5250,
5249, 5247, 5275, 5277, 5278,
5279, 5280, 5281/ 13.06.2017

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
SECRETAR ***
Intrare: Nr. 3C-81415
20 17 Luna 06 Ziua 15

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
SECRETAR ***
Ieșire: Nr. 3C-81416
20 17 Luna 06 Ziua 15

**Către: Domnul Corneliu-Mugurel COZMANCIUC
Secretar al Camerei Deputaților**

Ref. la: Răspunsuri la întrebări formulate de deputați

Stimate domnule secretar,

Vă transmitem, alăturat, răspunsurile instituțiilor vizate cu privire la unele întrebări formulate de deputați, potrivit tabelului anexat.

Cu stimă,



Viorel ILIE

Ministrul pentru Relația cu Parlamentul



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

CABINET VICEPRIM-MINISTRU
Nr.64.778/06.06.2017

Nr. 5278 / M.R.P.
Data. 12.06.2017

Către: Parlamentul României -Camera Deputaților
Domnului deputat Lupașcu Costel

Referitor la: Întrebarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr.
800A/2017

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 800A/2017, având ca obiect: „Criteriile de selectare a localităților în care se implementează Programul național de locuințe pentru tineri”, vă comunicăm următoarele:

Sub autoritatea Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene funcționează Agenția Națională pentru Locuințe, instituție de interes public, de coordonare a unor surse de finanțare în domeniul construcției de locuințe.

Principalele obiective ale Agenția Națională pentru Locuințe (ANL), stabilite prin Legea nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările ulterioare, constau în promovarea și dezvoltarea la nivel sectorial și național a unor programe privind construcția de locuințe.

Programele guvernamentale de construcții locuințe se derulează în conformitate cu prevederile Legii nr. 152/1998 privind înființarea ANL, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale Hotărârii Guvernului nr. 962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare.

În conformitate cu legislația menționată, Agenția Națională pentru Locuințe implementează următoarele programe de construcții locuințe:

1. locuințe pentru tineri, destinate închirierii;
2. locuințe sociale pentru comunitățile de romi;
3. locuințe de serviciu.

Precizăm că ANL nu implementează niciun program de construcții locuințe pentru tineri cu chirie subvenționată.

1. Programul de construcții locuințe pentru tineri, destinate închirierii, are în vedere realizarea de locuințe destinate tinerilor ale căror venituri nu le permit accesul la o locuință în condițiile pieței, în același timp constituindu-se un fond de locuințe la nivel local pentru a asigura mobilitatea tinerilor specialiști între localități la nivelul întregii țări. Prin acest demers se poate

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

stimula tânăra generație să profeseze pe teritoriul României, limitând astfel migrația specialiștilor către alte țări.

Vă informăm că, la această dată, în județul Botoșani sunt în curs de execuție 96 unități locative, respectiv:

Nr. crt.	Localitatea	Adresa	Nr. u.l.
1	Botoșani	Șos. Iașului fn, etapa 1	80
2	Darabani	Str. Fragilor nr. 3, etapa I.1	16
		Total	96

Precizăm că prioritizarea investițiilor se realizează în conformitate cu prevederile Anexei nr. 2 la HG nr. 962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare.

2. Programul de construcții locuințe sociale pentru comunitățile de romi reprezintă o componentă experimentală a programului de incluziune socială în România, pentru îmbunătățirea accesului comunităților de romi la o locuință decentă, având în vedere implementarea unor proiecte pentru construcția a 300 locuințe sociale în cele 8 regiuni de dezvoltare ale României, în locații stabilite de Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice Fondurilor Europene împreună cu autoritățile administrației publice locale și cu Agenția Națională pentru Romi.

Realizarea și implementarea acestui program are ca bază un Acord-cadru încheiat între Agenția Națională pentru Romi și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice Fondurilor Europene, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1237/2008 și Ordinul MDRL nr. 266/2009 privind stabilirea criteriilor de evaluare specifice și de prioritizare a proiectelor de investiții din cadrul Programului-pilot „Locuințe sociale pentru comunitățile de romi”.

Menționăm că, în județul Botoșani, nu sunt în derulare investiții în cadrul acestui Program.

3. Programul privind construcția de locuințe de serviciu are în vedere realizarea de locuințe destinate funcționarilor publici, precum și angajaților din instituții publice centrale și locale. Aceste locuințe de serviciu fac obiectul proprietății publice a unității administrativ-teritoriale și sunt administrate de instituțiile publice locale care au solicitat realizarea acestora, în condițiile legii.

Vă informăm că, în prezent, este în curs de promovare un obiectiv de investiție în municipiul Dorohoi, totalizând 16 unități locative.

Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice Fondurilor Europene și își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI FONDURILOR EUROPENE,

SEVIL SHHAIDEN

